
Οι κάτοικοι της Αλσούπολη ξεσηκώθηκαν και έδωσαν δυναμικό παρών στο 
Δημοτικό Συμβούλιο της Δευτέρας 27 Μαρτίου. 
Αφορμή ήταν το ξήλωμα των οργάνων για παιδιά και η διάλυση της παιδικής 
χαράς από τη δημοτική αρχή. 
Η αιτιολογία ήταν ότι η παιδική χαρά της πλατείας: 
•δεν είχε κατάλληλο δάπεδο, 
•δεν είχε περίφραξη, 
•βρίσκεται δίπλα σε δέντρα (!!!) 
 
Ούτε λίγο, ούτε πολύ η δημοτική αρχή μας πληροφόρησε ότι τα δέντρα (πεύκα) 
στο Παναιτώλιο είναι "τοξικά", (χρησιμοποιήθηκε αυτή ακριβώς η λέξη) 
επικύνδυνα για τα παιδιά και άρα ξηλώθηκε όλη η παιδική χαρά. 
Μας πληροφόρησε δηλαδή ότι καμία παιδική χαρά δεν πρέπει να βρίσκεται 
δίπλα σε δέντρα όπως και ότι κανένα παιδί δεν πρέπει να επισκέπτεται 
οποιαδήποτε πλατεία βρίσκεται ανάμεσα σε δέντρα (!!!) 

Η αλήθεια βρίσκεται κάπου αλλού. 
Η δημοτική αρχή έχει δείξει δείγματα που οδηγούν σε πρόθεση χρήσης του 
Παναιτωλίου σαν κλειστό εκθεσιακό χώρο σε όποιον ιδιώτη δύναται να 
πληρώσει το κατάλληλο αντίτιμο. 
Οποιαδήποτε τέτοια πρόθεση σταμάτησε από τη δυναμική παρουσία των 
κατοίκων της Αλσούπολης, καθώς πίεσαν τη δημοτική αρχή να ψηφίσει την 
παρακάτω ΑΠΟΦΑΣΗ που διαμόρφωσαν οι δημοτικές παρατάξεις της 
αντιπολίτευσης : 
•θα αποκατασταθεί άμεσα η λειτουργία της παιδικής χαράς στην πλατεία του 
Παναιτωλίου σύμφωνα με τις νόμιμες πιστοποιήσεις και διαδικασίες, 
 
• ότι ο χώρος του Παναιτωλίου είναι δημόσιος χώρος και δεν νοείται εμπορική 
χρήση του. 
Είναι σημαντικό να τονιστεί η στάση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, 
ο οποίος για δύο και πλέον ώρες δεν δεχόταν να ψηφιστεί το κείμενο των 
παρατάξεων σαν ΑΠΟΦΑΣΗ του Δημοτικού Συμβουλίου , γεγονός που θα 
δεσμεύει τη δημοτική αρχή να το ακολουθήσει αλλά επέμενε να το προωθεί 
σαν ΨΗΦΙΣΜΑ όπου απλά θα εξέφραζε διάθεση χωρίς να έχει δεσμευτικό 
χαρακτήρα. 
 Η στρατηγική της δημοτικής αρχής όπου συστηματικά διαστρεβλώνει την 
πραγματικότητα, δεν παραδέχεται λάθη και παραλείψεις, δημιούργησε εντάσεις 
στη χθεσινή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου οι οποίες πρέπει να 
αποφεύγονται για να προστατεύσουμε τον κορυφαίο θεσμό της αυτοδιοίκησης. 
Η δημοτική αρχή αγνοεί συστηματικά τις ανάγκες και επιθυμίες των κατοίκων 
της πόλης, συμπεριφέρεται αλαζονικά, παίρνει αποφάσεις μόνη της χωρίς 



διαβούλευση απαξιώνοντας το δημοτικό συμβούλιο και καταστρέφοντας 
κεκτημένα των δημοτών. 

 


